
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	6687
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "МОЛОКОЗАВОД	 №1"

44511760
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	50027,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг,	 380976955009
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Метою	 планованої	 діяльності	 є	 технічне	 переоснащення	 компресорного	 холодильного
устаткування	 на	 території	 проммайданчику	 ТОВ	 «МОЛОКОЗАВОД	№1»	 ,	що	 розташований	 за
адресою:	Дніпропетровська	обл.,	м.	Кривий	Ріг.

Технічна	альтернатива	1.

ТОВ	 «МОЛОКОЗАВОД	 №1»	 спеціалізується	 на	 виготовлені	 молочної	 продукції.	 Одним	 з
основних	 етапів	 технологічного	 процесу	 виробництва	 є	 охолодження	 сировини	 та	 готової
продукції.	Технічне	переоснащення	компресорного	холодильного	устаткування	буде	полягати	у
переході	 компресорного	 холодильного	 устаткування	 з	 аміачної	 системи	 охолодження	 на
фреонову.	В	якості	хладореагенту	передбачається	використання	фреону	R404A,	що	має	нульовий

ПРОС	 (потенціал	 руйнування	 озонового	шару)	 та	 є	 не	 вибухонебезпечним.	При	 використання



фреону	R404A	очікується	економія	електроенергії	на	10-15%.	Також	при	переході	компресорного
холодильного	 устаткування	на	 фреонову	 систему	 охолодження	 ТОВ	 «МОЛОКОЗАВОД	 №1»
перестане	відноситися	до	«потенційно	небезпечних	об’єктів»

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	розглядається	використання	сухого	льоду,	який	забезпечує
безперервну	додаткову	роботу	холодильного	обладнання.	Дана	альтернатива	потребує	додаткової
установки	баків	для	зберігання	сухого	льоду.	Негативним	моментом	є	забруднення	сухого	льоду
в	баках	та	великих	витрат	на	логістику	і	зберігання.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Центрально-Міський	

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Криворізька	міська	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг.

Промисловий	майданчик	ТОВ	«МОЛОКОЗАВОД	№1»	розташований	за	адресою:
Дніпропетровська	обл.,	м.	Кривий	Ріг,	на	земельній	ділянці	площею	3,0236 га	(кадастровий	номер	
1211000000:08:158:0014),	що	перебуває	у	користуванні	підприємства	на підставі	договору	оренди	
землі,	серія	та	номер:	2023510,	виданий	17.08.2023	р.,	видавник: Криворізька	міська	рада	–	ТОВ	
«МОЛОКОЗАВОД	№	1».

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Центрально-Міський.

Не	розглядається,	в	зв’язку	із	здійсненням	планованої	діяльності	на	території	та	в	межах
існуючої	земельної	ділянки	площею	3,0236	га	(кадастровий	номер	1211000000:08:158:0014),	що
перебуває	у	користуванні	підприємства	на	підставі	договору	оренди	землі,	серія	та	номер:
2023510,	виданий	17.08.2023	р.,	видавник:	Криворізька	міська	рада	–	ТОВ	«МОЛОКОЗАВОД	№	1».

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічна	 необхідність	 планованої	 діяльності:	 -	 розвиток	 сфери	 виробництва
молока	 та	 молочних	 продуктів	 -	 створення	 нових	 робочих	 місць	 -	 збільшення	 надходжень	 у
місцевий	та	державний	бюджет.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ТОВ	 «МОЛОКОЗАВОД	 №1»	 спеціалізується	 на	 виготовлені	 молочної	 продукції:	 молоко
рідинне,	оброблене	в	асортименті;	масло	вершкове	в	асортименті;	сири	сичужні	та	кисломолочні
сири	в	асортименті;	молоко	та	вершки	концентровані,	з	додаванням	чи	без	додавання	цукру	або
іншого	 підсолоджувача,	 не	 в	 твердих	 формах	 в	 асортименті;	 продукти	 кисломолочні	 (кефір,
сметана,	 йогурти,	 ряжанка	 і	 інші	 ферментовані	 продукти)	 в	 асортименті;	 масляна,	 сироватка
молочна;	 продукти/вироби	 з	 кисломолочного	 сиру	 включаючи	 вироби	 з	 наповнювачами	 та
добавками	в	асортименті;	продукти/вироби	молоковмісні	 (сирні,	сметанні)	включаючи	вироби	з
наповнювачами	 та	 добавками	 в	 асортименті;	 напої	 кисломолочні	 включаючи	 напої	 з



наповнювачами	та	добавками	в	асортименті;	сухі	молочні	продукти	всіх	видів	(молоко,	вершки,
сироватка)	в	асортименті;	продукти	молоковмісні	згущені	з	цукром,	з	додаванням	наповнювачів	в
асортименті;	 продукти	 молоковмісні	 сирні	 сичужні,	 включаючи	 вироби	 з	 наповнювачами	 та
добавками	 в	 асортименті.	 Підприємство	 отримує	 молочну	 сировину	 від	 фермерських
господарств.	 Переробка,	 виготовлення	 та	 пакування	 молочних	 продуктів	 здійснюється	 в
виробничих	відділеннях	підприємства:	приймально-апаратна	дільниця,	сметано-сирна	дільниця,
дільниця	виготовлення	сиру	на	лінії	TEWES-BIS	та	масла,	дільниця	розливу.	Проведення	експрес-
аналізів	 при	 прийомці	 молочної	 сировини	 та	 аналізів	 з	 визначення	 якості	 готової	 продукції
відбувається	в	лабораторії	з	контролю	виробництва.	Виготовлені	та	упаковані	молочні	продукти
відправляються	 споживачам	 або	 зберігаються	 на	 складі	 готової	 продукції	 з	 відповідними
температурними	 режимами.	 Для	 технологічних	 потреб	 підприємства	 з	 виробництва	 пара
передбачено	влаштування	парокотельної	дільниці,	яка	обладнана	газовими	котлами	Е	1.0-0.9.Г-3
(3	 од.)	 та	 твердопаливним	котлом.	Для	 виготовлення	 холодоагенту	 (фреон-22)	 на	підприємстві
функціонує	 компресорна	 дільниця.	 Водопостачання	 та	 водовідведення	 підприємства
здійснюється	від	мереж	КП	«КРИВБАСВОДОКАНАЛ»	згідно	укладених	договорів.	Зливові	стоки
відводяться	 до	 зливового	 колектору	 ТОВ	 «Компанія	 «Енергомакс»	 за	 договором.	 Проектна
потужність	підприємства	з	виробництва	цільномолочної	продукції	становить	148	тонн	переробки
молока	у	зміну.	Режим	роботи	–	безперервний,	річний	фонд	робочого	часу	складає	8760	годин	на
рік.	Планована	чисельність	штатних	одиниць	270.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планової	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 вимог
законодавства	 України	 з	 дотриманням	 нормативів	 гранично	 допустимих	 рівнів	 екологічного
навантаження	 на	 природне	 середовище,	 санітарно-гігієнічних	 нормативів,	 радіаційного
контролю	 тощо:	 -	 по	 атмосферному	 повітрю	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне
повітря	стаціонарними	джерелами	здійснювати	за	наявності	відповідного	дозволу;	забезпечувати
здійснення	 інструментально-лабораторних	 вимірювань	 параметрів	 викидів	 забруднюючих
речовин	 стаціонарних	 і	 пересувних	 джерел,	 дотримуватися	 нормативів	 екологічної	 безпеки	 та
технічних	вимог	до	сировини	та	матеріалів,	належного	технічного	стану	обладнання	та	споруд.
Рівень	забруднення	атмосферного	повітря	не	повинен	перевищувати	граничнодопустимих	рівнів
концентрації	 ГДК	 (ОБРД);	 -	 санітарно-епідеміологічні	 –	 дотримуватися	 розмірів	 санітарно-
захисної	 зони;	рівень	 акустичного	 та	 шумового	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати
граничнодопустимий;	 -	 по	 водному	 середовищу	 –	 відсутність	 прямого	 впливу;	 -	 по	 земельних
ресурсах	–	рівень	забруднення	не	повинен	перевищувати	гранично	допустимих	рівнів	та	фонових
показників;	контроль	стану	ґрунтів	на	межі	СЗЗ;	-	по	акустичному	на	шумовому	навантаженню	–
рівень	 акустичного	 та	 шумового	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 санітарно-
епідеміологічні	 нормативи	шумового	 впливу	 на	 людину;	 контроль	 рівня	шуму	 на	 межі	 СЗЗ	 та
найближчих	 житлових	 забудов;	 -	 по	 управлінню	 відходами	 –	 операції	 у	 сфері	 управління
відходами	здійснювати	із	додержанням	санітарних	та	екологічних	норм	у	спосіб,	що	забезпечує
можливість	 подальшого	 використання	 відходів	 як	 вторинної	 сировини	 і	 безпеку	 для
навколишнього	природного	середовища	та	здоров’я	людей.	Передача	відходів,	що	утворюються
внаслідок	 планованої	 діяльності,	 повинна	 відбуватися	 відповідно	 до	 укладених	 договорів	 з
спеціалізованими	організаціями.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічної	 альтернативи	 1.	 Окрім	 збільшення	 викидів	 в	 атмосферне	 повітря	 від
автотранспорту	при	перевезенні	сухого	льоду	та	збільшення	безповоротних	втрат	води

щодо	територіальної	альтернативи	1.



-	 територіальні	 обмеження	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	 структурою	 (забудовою),	 яка	 склалася	 на	 території	 планованої	 діяльності;	-
дотримання	 санітарно-захисної	 зони	 об'єкта	 планованої	 діяльності;	-	 провадження	 планованої
діяльності	 в	 межах	 земельної	 ділянки	 площею	3,0236	 га	 (кадастровий	 номер
1211000000:08:158:0014).

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.	3.)

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Під	 час	 виробничої	 діяльності	 ТОВ	 «МОЛОКОЗАВОД	 №1»	 необхідність	 виконання	 робіт	 з
перебудови	 підземних	 та	 наземних	 мереж,	 знесення	 і	 демонтажу	 будівель,	 зняття	 родючого
шару	 ґрунту	 відсутня.	Інженерно-геологічні,	 інженерно-геодезичні	 та	 інші	 вишукування
виконуються	відповідно	до	чинного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічної	 альтернативи	 1,	 окрім	 збільшення	 територій	 транспортної
інфраструктури	для	відстою	та	розвороту	автотехніки.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельної	 ділянки,	 що	 надана	 в	 користування	 в
відповідності	 з	 вимогами	 чинного	 законодавства;	 -	 дотримання	санітарних	нормативів	 на	межі
СЗЗ	-	збереження	існуючої	транспортної	інфраструктури.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.	3.)

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності	 на:	 Атмосферне	 повітря:	 викиди	 забруднюючих
речовин	від	стаціонарних	та	пересувних	джерел	викидів	під	час	виробництва	молока	та	молочних
продуктів.	Водне	 середовище:	 передбачається	 використання	 води	 на	 господарсько-побутові	 та
виробничі	 потреби.	 Водопостачання	 та	 водовідведення	 підприємства	 здійснюється	 згідно
укладених	 договорів.	 Скидання	 стічних	 вод	 у	 відкриті	 водойми	 відсутнє.	Природно-заповідний
фонд:	 промисловий	 майданчик	 ТОВ	 «МОЛОКОЗАВОД	 №1»	 не	 займає	 земель	 природно-
заповідного	 фонду	 України	 та	територій	 Смарагдової	 мережі.	 Рослинний	 і	 тваринний	 світ:
планована	 діяльність	 проваджуватиметься	 в	 межах	 відведеної	 земельної	 ділянки,	 тому	 прямі
загрози,	які	можуть	сприяти	порушенням	рослинного	покриву	–	мінімальні;	вплив	на	тваринний
світ	 –	 опосередкований	 за	 рахунок	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря.
Місцевий	 ландшафт	 є	 повністю	 урбанізованим,	 на	 території	 розташування	 об’єкта	 планованої
діяльності	 відсутні	 ділянки	 з	 рідкісними	 та	 зникаючими	 видами	 рослин	 і	 тварин,	 території
рекомендовані	 під	 заповідники	 та	 мисливські	 угіддя.	Соціальне	 середовище:	 планована
діяльність	не	призведе	до	істотних	змін	існуючого	рівня	забруднення	навколишнього	середовища
на	 території	 впровадження	 планованої	 діяльності	 під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності.
Планована	діяльність	здійснює	внесок	у	регіональну	економіку	та	економіку	України	(створення
робочих	місць	з	безпечними	умовами	праці	відповідно	до	державних	стандартів	праці	та	сплата
податків).	Навколишнє	техногенне	середовище:	планована	діяльність	не	спричинить	порушення



навколишнього	 техногенного	 середовища.	 В	 результаті	 планованої	 діяльності	 порушення
експлуатаційної	 надійності	 та	 безпеки	 прилеглих	 техногенних	 об'єктів	 не	 прогнозується.
Пам’ятки	 архітектури,	 історії,	 культури,	 зони	 рекреації	 та	 інші	 елементи	 техногенного
середовища	 в	 зоні	 впливу	 об’єкту	 відсутні.	 Геологічне	 середовище:	 потенційний	 вплив	під	 час
технологічних	 операцій	 по	 виготовленню	 молока	 та	 молочних	 продуктів	 на	 геологічне
середовище	 –	 допустимий.	 Вплив	 на	 ґрунт	 та	 земельні	 ресурси:	 вплив	 на	 ґрунти	 у	 процесі
виробничої	 діяльності	 об’єкта	 –	 мінімальний	 і	 може	 стати	 помітним	 у	 разі	 порушення
нормального	 режиму	 експлуатації.	 Можливим	 джерелом	 забруднення	 можуть	 бути	 паливно-
мастильні	 матеріали,	 технічні	 рідини,	 відходи,	 розміщені	 у	 необладнаних	 для	 цього	 місцях.
Мінімізація	ризиків	досягається	шляхом	забезпечення	на	підприємстві	безпечного	поводження	з
відходами	 та	 нормального	 режиму	 експлуатації	 обладнання.	 Промисловий	 майданчик	 ТОВ
«МОЛОКОЗАВОД	 №1»	 не	 займає	 земель	 природоохоронного	 значення.	Відходи:	 діяльність	 з
управління	 відходами	 регулюються	 вимогами	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами».
Кількісний	та	якісний	склад	відходів	визначається	відповідно	до	діючих	нормативних	документів.
Зберігання	 відходів	 здійснюється	 у	 відповідності	 з	 санітарними	 нормами	 та	 технікою	 безпеки.
Відходи,	які	утворяться	під	час	провадження	планованої	діяльності	будуть	передані	відповідно	до
укладених	договорів	та	вимог	екологічної	безпеки	спеціалізованим	організаціям.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічної	 альтернативи	 1.	 Окрім	 збільшення	 викидів	 в	 атмосферне	 повітря	 від
автотранспорту	при	перевезенні	сухого	льоду	та	збільшення	безповоротних	втрат	води

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Забезпечення	меж	санітарно-захисної	зони	та	допустимого	рівня	впливу	шкідливих	факторів
на	цій	межі.	Забезпечення	дотримання	гігієнічних	нормативів	допустимого	вмісту	забруднюючих
речовин	в	атмосферному	повітрі	та	дотримання	санітарних	норм	допустимого	шуму	і	найближчій
житловій	забудові.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.	3.)

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

8	Харчову	промисловість	Харчову	промисловість:	виробництво	продуктів	харчування	шляхом
обробки	та	переробки:	сировини	тваринного	походження	(крім	молока)	продуктивністю	виходу
готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного	 походження	 продуктивністю
виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник	за	квартал);	молока,	якщо
обсяг	одержаного	молока	перевищує	200	тонн	на	добу	 (на	основі	середньорічного	показника);
пакування	та	консервування	тваринних	 і	рослинних	продуктів	у	обсязі	понад	50	тонн	на	добу;
виробництво	молочних	продуктів	в	обсязі	понад	20	тонн	на	добу;	виробництво	пива	та	солоду	в
обсязі	понад	50	тонн	на	добу;	виробництво	кондитерських	виробів	та	патоки	в	обсязі	понад	20
тонн	 на	 добу;	 виробництво	 крохмалю;	 підприємства	 з	 переробки	 риби	 і	 риб’ячого	жиру;	 бійні
продуктивністю	понад	10	тонн	на	добу;	цукрові	заводи;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).



Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	передбачається	відповідно	вимогам	Закону	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»	(ст.	6)	та	Постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.	№	1026	«Про
затвердження	Порядку	передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля
та	фінансування	оцінки	впливу	на	довкілля»	(додаток	4).

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає



включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	,	вул.	Лабораторна,	б.	69,	м.	Дніпро,	ecology@adm.dp.gov.ua,	38096	512	94	24	,	Відділ
контролю	природоохоронних	заходів	та	оцінки	впливу	на	довкілля

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


